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 شماره 
1397 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه
  واکنش به اظهارات وزیر 

محمدحسین پویانفر، مداح، به اظهارات عجیب وزیر 
ارتباطات درباره تلاشش برای جرم‌انگاری کردن استفاده 
از فیلترشکن‌ها واکنش نشان داد. پویانفر در توییتی 

نوشت: مجرم هم شدیم! خدایا کمک!

 پایان ماموریت خبرنگار صداوسیما
کامران نجف‌زاده، نماینده خبری ایران در سازمان 
ملل، به‌رغم گذشت سه ماه از پایان دوران ماموریتش 
در محل سازمان ملل و با گذشت یک ماه از حضور 
جانشینش در نیویورک، هنوز هیچ فعالیتی در معاونت 
سیاسی صدا و سیما ندارد. نجف‌زاده یکی از خبرسازترین 
گزارشگران معاونت سیاسی در دو دهه گذشته است. او 
در دوره مدیریت کوتاه سرافراز بر صدا و سیما به عنوان 
نماینده جدید صدا و سیما به نیویورک اعزام شد و در 
همه این سال‌ها در مقر سازمان ملل فعالیت می‌کرد 
جایی که دیگر خبری از گزارش‌های جنجالی‌اش نبود. 

گشت فیلترشکن
فعال سیاسی اصلاح‌طلب به سخنان زارع‌پور درباره 
»جرم انگاری فیلترشکن« واکنش نشان داد. محمدعلی 
ابطحی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب، در توییتر خود نوشت: 
وزیر ارتباطات می‌خواهد برای فیلترشکن جرم انگاری 

کند. بعد هم لابد گشت فیلترشکن!
‍

ستاره سابق والیبال ممنوع الخروج شد؟
سید محمد موسوی ستاره سابق تیم‌ملی والیبال 
ایران با انتشار یک استوری از ضبط شدن پاسپورتش 
خبر داد. محمد موسوی بازیکن تیم‌ملی والیبال که 
چندسالی در تیم‌های اروپایی بازی کرده، با انتشار 
یک استوری از ممنوع الخروج شدنش خبر داد. پیش 
از موسوی، پاسپورت علی دایی، سپهر حیدری و چند 

نفر دیگر ضبط شد. 

آزادی ۸۵ درصد از دستگیرشدگان قزوین 
دادستان قزوین گفت: بر اساس تدابیر اندیشیده 
شده تاکنون ۸۵ درصد از دستگیرشدگان اخیر 
با صدور قرار تأمین کیفری متناسب از زندان آزاد 
شده‌اند و پرونده آن‌ها به قید فوریت و با تعیین 
قضات ویژه در حال رسیدگی است، تا به منظور 
صدور احکام قضائی به دادگاه ارسال شود. حسین 
رجبی در زندان مرکزی قزوین در حاشیه دیدار و 
گفت‌وگو با بازداشت شدگان حوادث و ناآرامی‌های 
اخیر، اظهار کرد: بر اساس تدابیر اندیشیده شده 
تاکنون ۸۵ درصد از دستگیرشدگان اخیر با صدور 
قرار تأمین کیفری متناسب از زندان آزاد شده‌اند و 
پرونده آن‌ها به قید فوریت و با تعیین قضات ویژه در 
حال رسیدگی است، تا به منظور صدور احکام قضائی 

به دادگاه ارسال شود. 

شکایت شهرداری از یک بازیگر ؟
سخنگوی شهرداری تهران از شکایت اداره کل 
حقوقی شهرداری تهران از »سمانه پاکدل« بازیگر زن 
ایرانی بابت نشر اکاذیب علیه علیرضا زاکانی، شهردار 
تهران خبر داد. عبدالمطهر محمدخانی در صفحه 
توییتر خود نوشت: »جریان ضد ایرانی یک شایعه 
مبتذل به نقل از شهردار تهران ساخت. خانم سمانه 
پاکدل هم با انتشار این فیک نیوز توهین آمیز علیه 
دختران هموطن در صفحه خود، برخی از مردم را 
به اشتباه انداخت و پس از مشخص شدن حقیقت 
هیچ تلاشی برای اصلاح نکرد. برای جلوگیری از تکرار 

ناگزیر از شکایت حقوقی شدیم. 

شیخ علی تهرانی درگذشت
شیخ علی مرادخانی ارنگه معروف به شیخ علی تهرانی 
در سن ۹۶ سالگی درگذشت.  وی در ۴ اردیبهشت 
۱۳۰۵، در روستای ارنگه از توابع کرج به دنیا آمد. 
تهرانی پس از پیروزی انقلاب اسامی مدتی به‌عنوان 
رئیس دادگاه انقلاب مشهد و دادگاه انقلاب اهواز فعالیت 
کرد. او همچنین از حامیان ابوالحسن بنی‌صدر به 
شمار می‌رفت و جزو هواداران سازمان مجاهدین خلق 
)منافقین( نیز محسوب می‌شد. تهرانی از سال ۱۳۶۳ با 
خروج از ایران و استقرار در عراق، در رادیو و تلویزیون 
فارسی‌زبان بغداد علیه جمهوری اسامی سخنرانی 

می‌کرد. 

انگلیس به اعضای تیم‌ملی تکواندو ویزا نداد
روابط عمومی فدراسیون تکواندو اعلام کرد: 
سومین مرحله از رقابت‌های گرندپری در سال 2022 
جمعه 29 مهرماه در حالی با حضور 256 تکواندوکار 
از 61 کشور به میزبانی انگلستان در منچستر آغاز 
شد که ملی‌پوشان ایران به دلیل صادر نشدن روادید 
از سوی سفارت انگلستان در آنکارا، حضور در این 
مسابقات را از دست دادند. شایان ذکر است که 
دعوت‌نامه رقابت‌های گرندپری برای تکواندوکاران 
واجد شرایط حضور، از سوی فدراسیون جهانی 

ارسال می‌شود.
 

بازداشت متهمان باند کلاهبرداری میلیاردی
یکی از متهمان باند کلاهبرداری خرید خودروهای 
صفر کیلومتر در غرب تهران بازداشت شد. رئیس 
پلیس پیشگیری تهران از دستگیری یکی از متهمان 
اصلی باند کلاهبردار فروش خودرو‌های صفر کیلومتر 
در غرب تهران خبر داد و گفت: تاکنون ۶۰ نفر از 
مال باختگان شناسایی و کارشناسان ارزش ریالی 
اموال کلاهبرداری شده را ۴ هزار میلیارد ریال اعلام 

کردند. 

عکسنامه  عکس و متن: حجت سپهوند سرمایه‌های ما در روستاها : 

فرارو
 رسول صدرعاملی:  چه کارگردانانی به جشنواره فجر امسال می‌روند؟

به خواسته خودم در جشنواره فیلم کوتاه تهران حضور دارم 
برخلاف آنچه تصور می‌شد، جشنواره چهل‌ویکم از هم‌اکنون به 
محلی برای رقابت برای حضور کارگردانان نامدار و فیلم اولی تبدیل 
شده است. آثاری که تعداد آنها تا به امروز ۱۰۰ فیلم است و در 
آینده‌ای نزدیک، بیشتر هم می‌شود. به گزارش ایرنا، از یکشنبه هفته 
آینده، پروسه ثبت‌نام فیلم‌های ایرانی در جشنواره فجر به مدت یک 

رکودی ماه شروع می‌شود. جشنواره‎ای که با توجه به وضعیت کرونا  و 
که در حوزه تولید به وجود آمد، این نگرانی را موجب 

شد که شاید سینمای ایران به لحاظ تعدد فیلم، 
آمادگی لازم برای برگزاری شکوهمند این دوره را 
نداشته باشد. اما حالا با بررسی‌های به عمل آمده، 

مشخص شده که ۱۰۰ فیلم تا به امروز، از صلاحیت 
لازم برای ثبت‌نام در جشنواره فجر برخوردار هستند. 
آماری که قطعا طی هفته‌های آینده، بیشتر می‌شود 
و این خود می‌تواند نویدی باشد برای یک جشنواره 
پرشور و گرم. طبق فراخوان این دوره جشنواره، دیگر 
محدودیت تولید طی یک سال اخیر، از روی فیلم‌ها 
برداشته شده و فیلمی که به دبیرخانه جشنواره ارسال 
نشده و هنوز نمایش عمومی نداشته، می‌تواند فرم 
حضور در جشنواره چهل‌ویکم را پر کند که ازجمله این 
فیلم‌ها می‌توان به مست عشق حسن فتحی، رگ‌های 
آبی جهانگیر کوثری، کابل پاک ۱۰ نوید محمودی 

و پیر پسر اکتای براهنی اشاره کرد. برای بعضی فیلمنامه‌ها نیز 
پروانه ساخت صادر شده که این فیلم‌ها نیز در این مدت، در مراحل 
مختلف تولید به سر می‌برند که ازجمله این فیلم‌ها می‌توان به آثار 
بهمن فرمان‌آرا، کیومرث پوراحمد، کیانوش عیاری، پرویز شهبازی، 
محمود کلاری، محمدحسین لطیفی، محسن امیریوسفی، تهمینه 
میلانی، نرگس آبیار، شهریار بحرانی، محمدعلی باشه‌آهنگر، انسیه 
شاه‌حسینی، علی ژکان، مهدی جعفری، تورج اصلانی، علیرضا امینی، 
رهبر قنبری، مهرداد خوشبخت، امیرحسین ثقفی، ابراهیم 
ایرج‌زاد، عادل تبریزی، اصغر نعیمی، مصطفی تقی‌زاده، 
سهیل موفق، پدرام پورامیری و حسین امیری دوماری 
اشاره کرد. برخی از فیلمنامه‌ها نیز تقاضای پروانه ساخت 
داده‌اند که این پروانه‌ها احتمالا طی چند روز دیگر صادر 
می‌شوند تا این فیلم‌ها نیز به گردونه تولید وارد شوند. 
ازجمله این فیلم‌ها هم می‌شود به آثار مهدی صباغ‌زاده، 
فرزاد موتمن، مجید مظفری، بهروز شعیبی، علی روئین‌تن، 
سام قریبیان، مصطفی شایسته، آرش معیریان، رضا گوران، 
بهتاش صناعی‌ها، ابراهیم ابراهیمیان، رامتین لوافی‌پور، 
سهیل بیرقی، علی قوی‌تن و مزدک میرعابدینی اشاره کرد. 
البته که اسامی یادشده، شامل کارگردانان نامدار بوده و قطعا 
در میان آثار این دوره، فیلم اولی‌هایی وجود دارند که طبق هر 

سال، غافلگیری‌های آن دوره به حساب می‌آیند. 

اینفوگرافیک 
قدرتمندترین شاسی بلند های جهان   منبع:  تحلیل بازار/ علی کریمی

 

خبر آخر

رسول صدرعاملی در دومین نشست تخصصی از روز اول سی‌و‌نهمین جشنواره 
بین‌المللی فیلم کوتاه تهران درباره فیلمسازی و جهان هنری یک فیلمساز گفت: 
کسی که می‌خواهد در جهان هنر و به ویژه در سینما اثری خلق کند، باید 
یک سر و گردن از نگاه مردم و افراد دیگر بالاتر باشد و از بالاتر به جهان نگاه 
کند. زمانی که می‌گویم نگاه از بالاتر به هنر و سینما منظورم این است که در 
آن موقعیت متوجه می‌شوید که نگاه شما فرهیخته‌تر و داناتر است و همچنین 
درمی‌یابید که ما فیلمسازان روایتگر اتفاقاتی که در جامعه رخ می‌دهد هستیم 
اما این را نیز باید بدانیم که آن وسط و در آن میان نیستیم! حال با هر اتفاقی 
که رخ داده و با توجه به شرایط موجود، امیدوارم که حاکمیت به یک آگاهی و 
دانایی درستی از مردم و خواسته‌های آن‌ها برسد. چراکه جامعه ما شعوری دارد 
که جوامع اروپایی سال‌ها برای رسیدن به آن تلاش کرده‌اند. شمایی که در اینجا 
حضور دارید نیز باید بدانید روایتگر قصه‌های این جامعه هستید. این کارگردان 
درباره تاثیر آگاهی و دانش در فیلمسازی درست، بیان کرد: آشنایی با قواعد 
فیلمسازی مهم‌ترین قدم در ساخت یک اثر است. اگر ژانر را نشناسیم هیچگاه 
فیلمساز خوبی نخواهیم شد، مانند استاد ادبیاتی که حافظ و سعدی را نشناسد 
و بعد بخواهد شعری بسراید. در فیلمسازی نیز باید بدانیم قصه پردازی یعنی چه 
و تمامی اساس و بنیاد فیلمسازی چه تعریفی دارند. همچنین باید افراد تحسین 
شده این حوزه را به خوبی بشناسیم و آثار آن‌ها را ببینیم تا بتوانیم به جهان 
بینی فارغ از دنیای هر فیلمساز دیگری برسیم و به نوعی سینمای منحصربفرد 
خود را خلق کنیم. ما باید در ابتدا ژانر را بشناسیم و بعد سراغ دگرگونی آن برویم 
تا بتوانیم اثری هنری خلق کنیم. باید امپرسیونیسم را بشناسیم تا بتوانیم در 
سینما ساختارشکن باشیم و این دانش و دانایی به ما کمک می‌کند تا نوآور و به 
نوع واقعی فیلمساز باشیم. کارگردان »دختری با کفش‌های کتانی« درباره فهم 
این مساله که چه ژانری مهم است گفت: همه چیز به مضمون بازمی‌گردد و در 
نهایت مخاطب باید آن کار را دوست داشته باشد و اگر در ایران فیلمی ساخته 
می‌شود باید برای این کشور و برای مردم و جامعه ما باشد. البته که این نکته مهم 
است که امروز فیلمسازی کار سختی است چراکه نمونه‌ها و رقبای زیادی در این 
حوزه حضور دارند و یک کارگردان برای رسیدن به آن »آفرین« که ما سال ۶۰ 
برای فیلم‌های معمولی خود می‌گرفتیم باید به‌شدت تلاش کند. این نکته مهم 
است که همیشه خلق یک اثر درجه یک برگرفته از محیط اطراف یک فیلمساز و 
آگاهی او از آن محیط است و اگر اولین کارهای فوق‌العاده هر فیلمسازی را ببینیم 
متوجه می‌شویم که اثر او برگرفته از موقعیت اطراف او و باور فیلمساز و مردم 
است. کارگردان »من ترانه پانزده سال دارم« درباره خلاقیت در ژانر گفت: سینما 
یک صنعت و به نوعی یک کار گروهی است و روند ساخت یک اثر، می‌تواند شکل 
دهنده یک ژانر یا یک اثر قابل تامل باشد و باید بدانیم این کار گروهی از یک 
ایده آغاز می‌شود و در طول زمان این ایده هزاران چکش می‌خورد و ممکن است 
در انتهای این روند از ایده اولیه چیزی باقی نمانده باشد اما در نهایت در بطن 
اثر حضور و زندگی ایده ابتدایی را شاهد هستیم. این را باید بدانیم ناچیزترین 
کوتاهی‌ها در اثری که درنهایت روی پرده می‌رود تاثیرگذار است و فیلمساز باید 
کاراکتر فیلمساز بودن خود را داشته و بتواند تمام این گروه را راهنمایی و رهبری 
کند. هر مرحله از ساخت یک اثر چیزی به فیلم می‌افزاید و به همین دلیل است 
که در تمام دنیا جاافتاده است که تا چه اندازه تیتراژ پایانی اهمیت دارد چراکه 
فرد به فرد اشخاصی که نامشان در تیتراژ حضور دارد جان خود را برای فیلمی 
که شما می‌بینید گذاشته‌اند. صدرعاملی درباره ایجاد تفاوت در استفاده از ژانر 
و دوری از رفتن به کلیشه گفت: در قواعد ژانر کلیشه‌ها کاربرد دارند اما درست 
این است که فیلمساز بداند به چه شکل از این کلیشه‌ها استفاده کند و فیلمی 
که خود فکر می‌کند درست است، بسازد. به عنوان مثال در مرد بازنده اجرای 
بد باعث موفق نبودن این اثر می‌شود هرچند که قواعد ژانر معمایی را به خوبی 
رعایت کرده است.این کارگردان در پایان تاکید کرد: این را باید بگویم من به 
خواسته خودم در این جشنواره حضور دارم، هرچند که افراد زیادی می‌خواستند 
من در این رویداد حضور نداشته باشم اما من فعالیت و رفتار هنری را همچنان 

مهم می‌دانم و به آن معتقد هستم.  

کشاورزان و دامداران از سرمایه‌های مهم بخش تولید محصولات 
غذایی هستند، بسیاری از این افراد پدر و مادر بزرگهای ما هستندکه 
وجودشان همواره سرشار از امید و عشق به زندگی است و دستانشان 

همیشه پرُ خیر و برکت است. بفرمایید شیر تازه‌


